NYZEIX

1. AnoO Ta 10€ nou nAfpwoe ouvohkda Ta 2€ frav yia Tic anooKeUEG. Apa Ta 10—2=8€ frav To KGOTOG TNG
diabporic. And Ta 8€ nou firav To kbaTOG TN Sladpopnc, Ta 2,40€ ATav yia To npmTO YINOUETPO.
hpcll 3—2,.4D= 5,60€ fTav To KGOTOG Y10 Ta unoAoina XINGRETPa. H xpéwan yia kaBe XIMOLETpO (UETA TO
npwro) &ival 0,40€. Apa ekave 5,60:0,40=14 xihdpetpa. Enopévac n ouvolk Siadpopn firav:
14+1=15 yihopeTpa.

[_J + Ij = 35 ypau. hpq__w+w= 59 — 35 = 24 ypap. Apa ?’”’= 24:2 = 12 ypap. kai

24 +j= 29 ypay. Apa l = 5 ypapuapia.

3. a. 170 B. 1.500 vy.3.589 &. 1.000.000 £.2.220.000

4, Qa sivaw Tetaptn ( sukAeidbela dwaipeon )

3. MNéape duo Béosig miow v unodiaotoln otov SLopeTED Kol
otov OLalpémn Kol Kavoupe tn Swaipeon 675: 15=45

MNéape duo Béosig miow v unmodiaotolnl otov SLOopeTED Kol
otov Sialpétn . Emeldn otov Swapetéo éxoupe povo éva Yn-

¢io mpooBetovpe éva pndeviko kol Kavoupe tn dwaipeon
40:4=10
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7. Eivar MKA(40,120,88,24,48) = 8. Mnopei va @TiaEel To noAl 8 dpolec avBodéopec pe 40:8 =5
TpiavTagpuiha, 120:8 =15 yapipaha, 88:8 =11 opyidésc, 24:8 =3 yiaoed kal 48:8 =6 Kpivouc
n kaBepa.



